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Tvrtke
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Podaci koja se upisuju:

{Naziv osobe} - Ikonom olovke se otvara obrazac za ažuririanje temeljnih podataka o tvrtci *
{Porezni zastupnik} - Porezni obveznici koji imaju sjedište izvan Europske unije i koji na
području Republike Hrvatske obavljaju isporuke dobara i usluga, čije je mjesto oporezivanja u
Republici Hrvatskoj (osim ako PDV plaća hrvatski primatelj dobara ili usluga) postaju hrvatski
porezni obveznici te moraju imenovati poreznog zastupnika. Porezni zastupnik mora biti
opunomoćen za zaprimanje pismena, podnošenje prijave PDV-a te obavljanja svih poslova u
vezi s utvrđivanjem i plaćanjem PDV-a. PDV ID broj za obveznike koji imaju sjedište izvan EU
(07.06.2013)
{Osnovna djelatnost (NKD 2007)} - Ovaj podatak koristi se za izradu dokumenata koji se
predaju Poreznoj upravi. Trenutno se za tu svrhu i dalje koristi NKD 2007. Kada Porezna uprava
prijeđe na NKD 2025, bit će potrebno ažurirati ovo polje.
{Djelatnosti (NKD2025)} - Ovdje je potrebno unijeti sve djelatnosti tvrtke prema NKD 2025,
uključujući i osnovnu djelatnost. * <color blue>Ovaj podatak služi za određivanje Klasifikacije
proizvoda po djelatnostima (KPD) u obrascu Artikli na način da se dozvoli odabir KPD šifre
u okviru odjeljka1) bilo koje upisane {Djelatnosti (NKD2025)} u tvrtci.

Ovdje je potrebno unijeti sve djelatnosti tvrtke prema NKD 2025, uključujući i osnovnu
djelatnost. Osnovna djelatnost po NKD 2025 treba biti upisana na prvom mjestu.
Provjera djelatnosti tvrtke po NKD2025 moguć je na stranicama Državnog zavoda za
statistiku.
Brix više ne dopušta izmjenu navedenih podataka u obrascu Partneri ako je partner
ujedno i tvrtka u sustavu. Kontrola je postavljena tako da te podatke mogu ispravljati
isključivo administratori tvrtke.
Za obrtnike je moguća provjera djelatnosti po NKD 2007 i NKD 2025 na
stranicama pretraživača podataka Obrtnog registra

1)

prvo slovo i prve dvije znamenke
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